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Cztery stany polaryzacji pojedynczego fotonu dane sa wektorami stanu:
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a) Obliczy¢ moduty iloczynéow skalarnych pomiedzy tymi stanami.

b) Narysowac elipsy polaryzacji dla powyzszych stanéw, podajac dtugosci potosi gtéwnych i ich orien-
tacje (kat obrotu) wzgledem laboratoryjnego uktadu odniesienia.

¢) Znalez¢ wektory Blocha odpowiadajace powyzszym stanom. Jaka bryle tworza wskazywane przez te
wektory punkty na sferze Blocha?

Wskazowka dla punktu b): mozna wystartowaé z zaleznosci:

E.(t) = Eo, cos wot
E,(t) = Ey, cos(wot — ),
gdzie Ly, oraz FEjp, odpowiadajg sktadowym wektora stanu. Potem wyrazi¢ coswyt oraz sinwyt przez

pozostale wielkosci, a nastepnie skorzystaé z jedynki trygonometrycznej cos? wot+sin® wyt = 1 aby otrzymac
rownanie kwadratowe wiazace E,(t) oraz E,(t). Koncowym krokiem jest poszukanie kata obrotu 6

E/(t)\ [ cosf sin@\ (E,(t)

E,(t))  \—sin® cosf) \ E,(t)
dla ktorego po transformacji w rownaniu kwadratowym bedzie znikat czton krzyzowy proporcjonalny do
iloczynu E(t) E, (t).



